
         

                                  
 

KIWANIS VEENDAM Notulen vergadering 27 september 2024               
 

Inloop:       19.45 uur  

Aanvang: 20.00 uur   

Locatie:  Salon 51  

 

1. Opening om 20.00u 

Voorafgaand aan de vergadering worden we door John en Marianne getrakteerd op taart. Ze hebben 

namelijk het heugelijke bericht dat ze in Las Vegas zijn getrouwd. De foto’s van het bruidspaar gaan even 
rond en ze worden natuurlijk door ons gefeliciteerd! Onder het genot van een heerlijk taartje beginnen we 

de vergadering. 

a. Ingekomen stukken en afmeldingen 

Ingekomen stukken: 

Reactie van Kees van Ee op de vragen over Stichting Kiwanishuis in het Martiniziekenhuis hebben we 

ontvangen, er is echter weinig inhoudelijk gemeld. Wel zijn er aanmeldingen vanuit een andere Kiwanis 

club gekomen. Mocht iemand nog interesse hebben dan graag dat zelf melden bij Kees van Ee.  

Iedereen die zich heeft aangemeld voor de social media training heeft als het goed is inmiddels een mail 

gehad hierover. Er zal een whatsapp groep gemaakt worden voor de verdere communicatie hierover. 

Coöperatiekring Groningen Drenthe bijeenkomst 10 oktober as. Oud en nieuw bestuur stemt nog af wie 

er naar toe gaan. 

Afmeldingen: Gert Jan Hoving, Wim, André, Jan (allen ivm kampeerweekend), Heleen (moeder 

verhuizen), Richard (50 jarig huwelijk ouders), Ina en Edwin 

2. Notulen vorige vergadering (11 september jl.) 

Geen op- of aanmerkingen. Prima notulen. 

3. Interservice 3 oktober as. 

Mooi aantal aanmeldingen vanuit Kiwanis 

4. Bestuursoverdracht oktober as. 

9 oktober is de bestuursoverdracht. Verdere info volgt nog.  

5. Kerstmarkt (Rutger) 

Rutger heeft geïnformeerd of er al iets bekend is over de organisatie. IJsbaan wordt te duur (25k). 1 oktober 

vervolgafspraak bij Michael Owen. Leo Frans was vanuit Java betrokken bij de dranken caroussel, onduidelijk 

hoe dit nu gaat. Voorstel om curry worst te gaan verkopen. Rutger heeft hiervoor een machine gevonden 

126 euro incl. BTW. 14 en 15 december zal dit worden gehouden. Hou deze dagen vrij in je agenda. Boeken 

van te voren sorteren. Zwarte tenten zullen weer geregeld worden. 

6. Stichting Kiwanis activiteiten (zie donatieverzoek in de bijlage) 

Sinterklaasfeest wordt voor gestemd 

Schriftelijke stemmen voor Jan, Edwin, Ina, Gert-Jan Hoving, Heleen  

Stichting Vrienden van Kiwanis: De termijn van de compagnon van Rob (waarover eerder is gestemd) loopt 

af. Gevraagd wordt of dit ook gehonoreerd wordt. Deze wordt via de mail ingebracht, omdat er nog geen 

aanvullende informatie is verzonden. 

Op de website wordt verwezen naar een nieuwsbrief voor de Vrienden van Kiwanis, hier wordt niets mee 

gedaan. Het is daarom beter om dit van de site af te halen. Site moet even gecontroleerd worden. Ina zou 

nog met een voorstel komen voor Vrienden van Kiwanis.  

Er zijn nog geen reactie’s op de vraag wie penningmeester wil worden voor de Stichting Kiwanis Activiteiten. 

Dus laat even weten als je dit wilt gaan doen bij Karin. 

 

 



7. Ledencommissie (Alida) 

Iedereen die er 2 weken geleden bij de voordracht niet was is bericht. Termijn van de bezwaren is ingegaan. 

6 november as. worden een aantal nieuwe voordrachten gedaan. 

8. Rondvraag 

Geen rondvragen. 

9. Sluiting om 20.40u 

10. Wel en wee 

Gerard (wel): Heeft een bestelling gedaan bij Mauro, duurzame mode, van goede kwaliteit, wordt in Europa 

geproduceerd en uitgebracht onder de naam Mausons. Gerard leest het handgeschreven briefje voor dat hij 

bij de bestelling heeft ontvangen. Zijn aankoop heeft hij meegenomen en gaat van hand tot hand met een 

hoop lol. Wil je zelf ook zo’n mooie aankoop doen, neem dan eens een kijkje op Mausons.nl.  

Erwin (wel): gaat met het bedrijf verhuizen naar Poolsterweg 3 te Wildervank. Op 1 oktober krijgt hij de 

sleutel. Samen met een compagnon heeft hij daarnaast Bouw DNA opgericht. Eén van de werknemers gaat 

de aandelen van Bouwstudio Koster stapsgewijs overnemen.  

11. Revival of the maidenspeech Alida 

Alida neemt ons mee in haar levensverhaal en haar passie voor communicatie. Dat vak heeft ze op veel 

verschillende plekken in Nederland uitgeoefend. Gelukkig voor ons kwam Alida alweer een heel aantal jaren 

geleden terug naar Veendam en konden we haar mooie revival of the maidenspeech beluisteren.  

 

 

  

 


